
Tárgy: szeptemberi étkezés befizetésének menete, visszatérítés 

 

Tisztelt Szülők! 

 

Az alábbiakban tájékoztatom Önöket a szeptemberi ebédbefizetés menetéről és az előző tanév 

márciusi és áprilisi lemondott étkezéseinek visszatérítésének állásáról. 

Szeptemberi étkezés befizetésének menete: 

- Webes (bankkártyás) befizetés a www.multischool.hu oldalon keresztül augusztus 5-15 között 

- Csekkes befizetéshez a csekkeket az iskola portáján lehet átvenni augusztus 17-től augusztus 

26-ig munkanapokon 07:00 és 13:00 között, valamint augusztus 27-én csütörtökön 07:00 és 

17:00 között. Az augusztus 27-ig át nem vett csekkekhez tartozó megrendelések 28-án 

törölve lesznek, így az érintett gyermekek számára a szeptemberi étkezés nem lesz 

biztosítva! Szeretném felhívni a figyelmet arra, ami minden csekkhez kiállított számlára is rá 

van nyomtatva, hogy „a számla minden esetben fizetési kötelezettséggel jár, amennyiben az 

étkezést mégsem kívánják igénybe venni, jelezzék azt az iskola étkeztetéssel foglalkozó 

ügyintézőjénél”.  

Visszatérítések: 

- Webes (bankkártyás) fizetés esetén a legtöbb érintett megkapta a visszajáró összeget, de a 

visszatérítés még folyamatban van, ezért előfordulhat, hogy még mindig nem érkezett meg a 

visszajáró összeg. A pénz eltűnni nem tud, aki még nem kapta meg, annál lehetséges például 

az, hogy az előző tanév első szülői értekezletén kitöltött „Igénybejelentőn” a visszatérítéshez 

kért számlaszám nem lett kitöltve, esetleg hibásan szerepel. Ezeket az eseteket egyesével meg 

fogjuk vizsgálni, mindenki vissza fogja kapni a neki visszajáró összeget, emiatt türelmüket 

kérjük. 

- Csekkes fizetőknél a szeptemberi számlákból lesz levonva a visszajáró összeg. Akik nem fizették 

be márciusi és/vagy áprilisi csekket, azoknál ezek tartozásként fognak megjelenni („a számla 

minden esetben fizetési kötelezettséggel jár”), mivel a szeptemberi számlák úgy lettek 

kiállítva, mintha mindenki befizette volna márciusi/áprilisi csekkeket. A tartozók megkeresése 

szeptemberre várható. 

 

Étkezéssel kapcsolatos ügyeiket az uzemeltetes@varosligeti-altisk.hu email címen keresztül intézhetik. 

Tisztelettel: 

Schianszky-Szmolinka Viktor 
üzemeltetési koordinátor 
Városligeti-Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
1146 Budapest, Hermina út 9-15. 
70/673-9033 
 

http://www.multischool.hu/

